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1. Mötets öppnande

- Ordförande Clara Antlöv förklarar Vårmedlemsmötet öppnat.

2. Val av mötesfunktionärer

a. Mötesordförande

- Mötet väljer Clara Antlöv till mötesordförande.

b. Mötessekreterare

- Mötet väljer Ida Rickardsson till mötessekreterare.

c. Två rösträknare

- Mötet väljer Majken Toivonen Strömberg och Felicia Idris Fehling till

rösträknare.

d. Två justeringspersoner

- Mötet väljer Sara Bergman och Sanna Blom Henricson till justerare av

protokollet.

3. Fastställande av dagordning

- Justerarna kontrollerar att kallelse till mötet och dagordning för medlemsmötet

har publicerats i tid.

- Mötet bifaller justerarnas yrkande.

4. Fastställande av röstlängd

- Mötet fastställer röstlängden till 28 röstberättigade personer.

5. Preliminär budgetrapport

- Vice ordförande Felicia återger den preliminära budgetrapporten i

ekonomiansvarig August Lögdbergs frånvaro. Under föregående verksamhetsår

har KUF:s största inkomst varit medlemsavgifterna. Övriga inkomster har bestått

av bland annat anmälan för novischperioden och pengar från sponsorer. Syftet

med KUF är inte att gå med ekonomisk vinst utan de pengar som föreningen får

in, och eventuella överskott, ämnas återinvesteras i aktiviteter för föreningarnas

medlemmar. Budgetrapporten finns att läsa i sin helhet i möteshandlingarna.
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- Beslut: Det är mötets mening att bifalla budgetrapporten.

6. Preliminär verksamhetsberättelse

- Vice ordförande Felicia återger den sammanfattade versionen av den preliminära

verksamhetsberättelsen. I verksamhetsberättelsen presenteras antalet medlemmar i

föreningen, KUF:s inre respektive yttre verksamhet. KUF:s yttre verksamhet

består av novischperioden, idrottsevenemang, sociala aktiviteter såsom sittningar,

kommande evenemang och styrelsens övriga yttre verksamhet. Styrelsens vision

redovisas, vilket har varit att skapa en gemenskap hos medlemmarna i KUF och

erbjuda en variation av olika aktiviteter där det finns något för alla. Slutligen

presenteras styrelsens sista ord till medlemmarna. Verksamhetsberättelsen finns

att läsa i sin helhet i möteshandlingarna.

- Beslut: Det är mötets mening att att bifalla styrelsens verksamhetsberättelse.

7. Behandling av inkomna propositioner och motioner

- Inga motioner har inkommit till Vårmedlemsmötet.

- Tre propositioner har inkommit till Vårmedlemsmötet, vilka presenteras av vice

ordförande Felicia.

- Inledningsvis föreslår styrelsen att en ny paragraf bör införas i stadgarna gällande

vem eller vilka som företräder Kriminologernas Universitetsförening. I nuläget

finns det ingen proposition i stadgarna avseende hur Kriminologernas

Universitetsförening företräds, styrelsen anser att Kriminologernas

Universitetsförening ska företrädas var för sig av ordförande, vice ordförande

respektive ekonomiansvarig. Styrelsen föreslår således ett införande av 5 kap 4§ i

stadgarna enligt följande:

“§4. Kriminologernas Universitetsförening företräds var för sig av någon av

följande:

a) Ordförande

b) Vice ordförande

c) Ekonomiansvarig”

- Beslut: Det är mötets mening av bifalla propositionen.

- Vidare föreslår styrelsen införandet av en post som balansvarig inom

aktivitetsutskottet. För att arbetet kring Paradisbalen inte ska tillfalla en person

som redan sitter på en annan post samt för att planeringen inför balen pågår

under lång tid menar styrelsen att införandet av posten balansvarig hade varit att

föredra. Vidare anser styrelsen att posten som balansvarig ska vara en del av
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aktivitetsutskottet. Postutlysning samt tillsättning av balansvarig ska ske i samband

med höstmedlemsmötet från och med HT23.

Beslut: Det är mötets mening av bifalla propositionen.

- Slutligen presenterar styrelsen propositionen om förslag om ändring i formulering

i stadgarna 5 kap. 1§ avseende firmatecknare för Kriminologernas

Universitetsförening. I nuläget är det otydligt om Kriminologernas

Universitetsförenings firma tecknas var för sig eller av två i föreningen. Styrelsen

föreslår en förändring av formuleringen från “firma kan tecknas av följande” till

“firma tecknas var för sig av någon av följande” för att tydliggöra hur

Kriminologernas Universitetsförenings firma tecknas.

Beslut: Det är mötets mening av bifalla propositionen.

8. Val av förtroendeposter

- Nya förtroendevalda kommer officiellt att tillträda sina poster den 23 mars efter

det att överlämningar för posterna har skett.

- Clara presenterar hur det går till om en vill motkandidera för en post och lämnar

därefter över ordet till valberedningen som redovisar motiveringarna till

valberedningens nomineringar för förtroendeposterna.

a. Ordförande (1)

- Valberedningens förslag är Alva Lorentzi. Mötet väljer Alva Lorentzi.

b. Ekonomiansvarig (1)

- Valberedningens förslag är Emilia Hök. Mötet väljer Emilia Hök.

c. Ledamöter för utbildning (2): sociologi (1), rättssociologi (1)

- Valberedningens förslag är Wilma Gunnarsson och Charlotta Leykamm.

Mötet väljer Wilma Gunnarsson och Charlotta Leykamm.

d. Koordinator för näringslivsutskottet (1)

- Valberedningens förslag är Alva Nyrén. Mötet väljer Alva Nyrén.

e. Utskottsmedlem näringslivsutskottet (1)

- Valberedningens förslag är Felicia Nordin. Mötet väljer Felicia Nordin.

f. Utskottsmedlem PR-utskottet (1)

- Valberedningens förslag är Sofia Peters. Mötet väljer Sofia Peters.

g. Ansvarig för idrottsaktiviteter (1)

- Valberedningens förslag är Leopold Karling. Mötet väljer Leopold

Karling.

h. Ansvarig för övriga sociala aktiviteter (1)
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- Valberedningens förslag är Hilda Carlsson. Mötet väljer Hilda Carlsson.

i. Novischansvarig (3)

- Valberedningens förslag är Elliot Norling, Karin Böckmann och Aiken

Schindelmeiser. Mötet väljer Elliot Norling, Karin Böckmann och Aiken

Schindelmeiser.

j. Valberedning (1)

- Valberedningens förslag är Julia Forssén. Mötet väljer Julia Forssén.

k. Revisorer (2)

- Valberedningens förslag är Oskar Liljedahl och Matilda Ernsth Bravell.

Mötet väljer Oskar Liljedahl och Matilda Ernsth Bravell.

9. Övrigt

- Inga övriga frågor uppkommer.

10. Mötets avslutande

- Clara förklarar Vårmedlemsmötet avslutat.
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Lund, Mars 2023

Ordförande, Clara Antlöv

Sekreterare, Ida Rickardsson

Justerare, Sara Bergman

Justerare, Sanna Blom Henricson


